Kat. sz. 816007, 816008, 816012

Elszivo berendezeés
FT 502 SF; FT 504 SF

Hasznalati
utasitas

a
s
X
:

www.manutan.cz
www.manutan.hu

www.manutan.pl
Allyor

www.manutan.sk



1. ELSZIVO BERENDEZES LEIRASA

Forgod kerék - hegesztett acéllemez Sziir6 zsak — FILIP PES 1
Ventilator szekrény - hegesztett acéllemez Hulladék zsék — polietilén zsék
Allvany - fém c¢s6 konstrukcid Rogzit6 szalag — fém, csatos

Kapcsolo biztositékkal a ventilator szekrényben van elhelyezve. Csatlakozés az elektromos
hal6zathoz flexibilis dugvillas csatlakozo vezetékkel CEE 16A.
Ventilator és a perem 6sszekotéinek kiképzése pormentes.

2. HASZNALAT

Fa szilank és forgécs elszivasahoz, 0,5 mm-nél tobbnyire nagyobb atlagos részecske atmérdvel.
Nem hasznalhat6 gyulékony és robbanékony anyagokhoz. Nem javasolt a hasznalata abraziv
anyagokhoz (pl. fém). Szokasos hasznélata a faipari gépek fa szilank és forgécs hulladékénak
elszivasa. Nem szihatok fel fadarabkak, melyek a forgokerék eltoréseét, ill. deformaciojat
okozhatjak. Hasznalata a kdrnyezetre gyulladasveszélyes.

a) Kis asztalos miihely kdzponti elszivasa (faeszterga, gyalugép, egyengetdgép).

b) TObboldalu esztergak és egyéb, szilankot és forgacsot termeld, megfeleld teljesitményt (7900 —
8900 m3) és sztir6 feliiletet (13,5 - 19 m2 kdvetels, famegmunkald gépek onalld elszivasa.

Csatlakozas modja:
ad a) Onalld, egyes gépekhez elagazo fém csére (nem képezi a szallitmany részét).

ad b) Csatlakozés egy géphez tobb csatlakozd nyiléssal. Elszivo csatlakozésa sziikséges szamu
hajlékony antisztatikus csovel torténik.

3. BIZTONSAGI UTASITASOK

- Elszivo berendezés izembe helyezése el6tt olvassa el a hasznalati utasitast.

- Védje az elektromos vezeték csatlakozojat a sériiléstol.

-Nem szabad hasznalni robbanékony por elszivésara (porszemcse kisebb, mint 0,5 mm).

- Elsziv6 berendezés nem hasznalhat6 nedves és robbanasveszélyes kérnyezetben.

- Karbantartési és javitasi munkak el6tt a kapcsolot ki kell kapcsolni és a csatlakozd vezetéket ki
kell huzni a csatlakoz6 aljzatbdl.

Rendkiviili elorelathaté helyzet kockazata

Targy (hosszu vizes fa szilank, rongy, papir) beakadésa a forgd kerékbe hirtelen vibraciot okoz.
Elszivd berendezést ki kell kapcsolni, megvarni, amig a forgdkerék megall, kihGzni a csatlakoz6
vezetéket az elektromos haldzat csatlakozé aljzatabol. Ezt kovetden el kell végezni a csé (tomlo,
elosztok) leszerelését, forgo kerék megtisztitasat és Gjbdli visszaszerelését. Kovetkezo eljaras az 5.2
bekezdés szerint.

Gyarto, ill. kioktatott személy legalabb évente 1x koteles elvégezni a technikai ellendrzést, amely a
szlrd sértetlenségének, a gép légmentességének és az irdnyito €s regulacios rendszer helyes
funkcidjanak ellenérzésébol all.



4. INSTALLACIO ES UZEMELTETES FELTETELEI

4.1 Installacios utasitasok

Potencialok kiegyenlitése.

Elszivo berendezés dramot vezetd részeit egymas kozott, valamint az elektromos vezeték véddjével
0ssze kell kotni. Figyelmet kell forditani arra, hogy a gyarto altal elérelatott utdlagos elosztok ne
sériljenek, ill. ne legyenek leszerelve.

FT 502 SF szerelési séma lasd 6, 7 old.)

FT 504 SF szerelési séma lasd 8, 9 old.)

Elszivd berendezést 6sszeszerelést kovetden a meghatarozott helyre kell allitani és a kért
csatlakozasi mod szerint (lasd 3 bekezdés) csatlakoztatni kell a géphez (gépekhez). Gép (gépek)
csovére, amelyre az elszivo berendezés csatlakozik, elé kell sorolni egy nehéz hulladékdarab
kifogot. Kifogdt nem muszaj felszerelni, amennyiben a gép bizonyithatéan nem termel nehéz
darabokat, amelyek veszélyeztethetik a sziir6t, ill. a ventilator rotorjat.

Elszivo berendezés fesziiltségmentes szabad kapcsos érintkezd nyomascsdkkendvel rendelkezik.
Kiszolgald térhez jelz6 berendezés kapcsolodik (hang és fény), mely figyelmezteti a kiszolgalo
személyzetet a szlrdtisztitas sziikségességére. Lasd séma a 9 old.

Elektrosztatikus toltés levezetésé¢hez megfeleld villanyszerelési kvalifikacidoval bird személy altal el
kell végezni az elszivo berendezést foldelését (csatlakozassal a védo Osszekot6hoz, vagy magahoz a
foldeléshez).

Levegot visszaforgat6 sziird berendezés csak megfeleld szell6zésti helységben helyezhetd el.
Szell6zésnek 9sszhangban kell lenni a vonatkozd nemzeti normakkal.

4.2 Kezelési utasitas

- Elsziv6 berendezést az elektromos hal6zatba dugvillaval csatlakoztathato.

- Kapcsold bekapcesolasaval (kikapcsolasaval) a berendezést iizembe (lizemen kiviil) helyezhetd.

- Szivo teljesitmény csokkenése esetén el kell végezni a szlird tisztitasat.

- Kiszolgalo személyzet rendszeresen el kell végezze a szivo teljesitmény és a szlir6k allapotanak
vizsgélatat.

4.2.1 Hulladekzsak tisztitasa

Hulladékzsak eltavolitasa eldtt sziikséges varni kb. 1 percig, a szallo por leiilepedéséig.
Hulladékzsakot le kell csatolni a ventilator testérél és elvinni (elszallitani) mithelyen kiviil.
Hulladékzsakra rahtizzuk a miianyag hulladékzsakot aljaval felfel¢. Hulladékzsakot megforditjuk
aljaval felfelé, és a tartalmat atszorjuk a miianyag zsakba. Javasolt 105 cm szélességli miianyag zsak
hasznalata. Amennyiben egyszer hasznalatos polietilén zsak keriilt hasznalatra, tigy egyszeri el kell
végezni a zsékok cseréjét.

Kiiiriilt zsdkot fém csattal visszaerdsitjiik a ventilator szekrényéhez. Ugyelni kell a zsdk megfeleld
illeszkedésére. Zsak rossz felhelyezése okozhatja a rossz tomitést.

Figyelmeztetes! Elszivo berendezést nem szabad Uizembe helyezni sziiré és hulladékzsak
felhelyezése, valamint elagaz6 vagy csatlakozo szivocso csatlakoztatdsa nélkiil.

4.2.2 Sziir6 tisztitasa

Az elszivo berendezésbe be van épitve egy jelzé berendezést, amely minimalis nyomas elérése utan
figyelmeztetd jelet kiild (fény vagy hang) a kiszolgalo térbe. Amennyiben csokken a sziird
tisztitasanak intervalluma, ki kell cserélni a sziir6t.



4.2.3 Erintkez6 nyomascsokkenté beallitasa

Erintkezé nyoméscsokkené beallitasat a gép csatlakozojanak atmérdje szerint, 1. sz. tiblazat szerint
kell elvégezni. Beallitast csak erre a munkéara megfeleléen kioktatott személy végezheti. Erintkezd
nyomascsokkend beallitasat kovetden a portalanitd eld van készitve a hasznalathoz. Csatlakoztatéasa,
ill. bedllitasa soran biztositani kell a pormentességet.

] 1. sz. tablazat FT 502 SF FT 504 SF
Atlé D (mm) 300 300
Nyomas minimum (Pa) 245 245

4.3 Uzemeltetés

a) Beinditas és kikapcsolas: Elszivo berendezést kapcsold bekapcsolasaval inditjuk be. Néhany
masodperc ,,Ures jarat” utan tzembe lehet helyezni az elszivott gépi berendezést. Famegmunkal6
gép munkéjanak befejezése utan az elszivo berendezést rovid jaratas utan (néhany masodperc)
kikapcsoljuk.

b) Karbantartds: minden miiszak befejezése utan ki kell tisztitani a sziird zsakot, hulladék zsak
Kilritése szlikség szerint torténik.

c) Elektromos halozat feszultségének elvesztése esetében a kiszolgélé személyzetnek ki kell
kapcsolni a kapcsolot, és a csatlakozd vezetéket kell kihGizni a haldzati csatlakozobdl. Ujboli
beinditds az a) pont szerint torténik.

Munkahelyet el kell latni megfeleld oltokésziilékkel.

4.4 Csatlakozas az elektromos halézathoz
Csatlakozéas az elektromos héaldzathoz elektromos vezeték dugvilldjanak 16 A csatlakoz6 aljzatba
val6 behelyezésével torténik.

4.5 Karbantartasi igények
Motor tisztan tartdsa és motorgyart6 egyéb utasitasainak betartasa a 10. pont szerint.

5. TECHNIKAI LEIRAS

5.1 Elszivd berendezés technikai leirasa

FT 502 SF; FT 504 SF elszivo berendezés 0,5 mm-nél nagyobb atmérdji faszilank és forgacs
elszivasara szolgal. Elszivott anyagot csdrendszer vezeti a textilszlir6be. Szlir6be megtorténik a
szeparacio és a tiszta levegd vissza tér a munkatérbe, hulladék pedig a hulladék zsakokban gytilik.

5.2 Technikai paraméterek

Tipus Egység FT 502 SF FT 504 SF

Elektromos motor teljesitménye kw 3,75 3,75
Motorfesziltseg V 400 400
Elszivo teljesitmény (max.) m3/ 6ra 7900 8900
Csatlakozéas az elosztohoz (&tmérd) mm 300 300
Statikus nyoméasesés (max.) Pa 1900 1900
Hulladékzsak térfogata m3 0,565 1,13
Zajszint dB 82 82
Tomeg kg 95 105
Meéret — magassag mm 2700 2700

- szélesség mm 700 700

- hossz mm 1900 280




6. TARTOZEKOK ES POTALKATRESZEK JEGYZEKE

6.1 Tartozékok

- csOvezeték jelzérendszerrel, &tméré 300 mm

- konyok, atméré 300 mm, 900

-nehéz hulladékdarabok kifogoja (csatlakozé atmérdje 100, 120, 140, 180 mm)

6.2 Pdtalkatrészek

- polietilén hulladék zsak
- szlir0zsak

- fémrogzitd szalag

7.SZALLITAS TERJEDELME

FT 502 SF FT 504 SF

-allvany (5 rész) 1db - &llvany (5 rész) 1db

- ventilator 1db - ventilator 1db

-szlr6 felfliggeszté 2 db - hulladékgytiri 4 db

-10gzit6 szalag 4 db - sziir6 felfliggeszt6 (8 rész) 4 db

- szlir6zsak 2db - r0gzit6 szalag 8 db

- hulladékzsak 6 db - szlir6zsak 4 db (2 tomlds)

- hulladékzsak 12 db

Okmany rész
- jotallasi levél mindségi és mennyiségi bizonylattal bezardlag.

8. JOTALLASI FELTETELEK

Jotallas: 5 év az eladés idépontjatol.

Jotéllas nem vonatkozik a szakszertitlen kezelésb61 és egyéb, mint a technikai feltételekben
meghatarozott hasznalatbol kovetkezd hibakra (lasd a jotallasi levél).

9. ELEKTROMOS MOTOROK UZEMELESE ES KEZELESE

Uzemelés soran iigyelni kell f8leg az elszivd berendezés helyes funkciojara, a gép és annak
kdrnyéke tisztasagara, a gép terhelésére a cimkéken feltlintetett értékek szerint és csapagyak
melegedésének ellendrzésére, kendanyag rendszeres ellendrzésére és utantoltésére, amely 6000
lizemorara elegendo.

10. SZERVIZ FELTETELEK
Béarmely meghibasodas esetén, jotallasi idon beliil, vagy azon kiviil a berendezést el kell kiildeni a
gyartéjanak, ill. szerviz tarsasagnak.



FT 502 SF




FT 502 SF

Szém Alkatrész megnevezése Db | Szdm | Alkatrész megnevezése Db
1 SZURO ZSAK 2 22 KAPCSOLO 1
2 SZURO FELFUGGESZTO (1 RESZ) 2 23 CSAVAR M8 2
3 SZURO FELFUGGESZTO (2 RESZ) 2 24 MOTOR ALAP 1
4 SZURO FELFUGG. TARTOJA 2 25 SPECIALIS ANYA 1
5 LAPOS ALATET M8 2 26 SPESIALIS ALATET 1
6 CSAVAR M8 x 15 2 27 ROTOR 1
7 ANYA M8 2 28 KEZELO 1
8 VENTILATOR ALLVANY 2 29 CSAVAR 1/2" 4
9 VENTILATORTEST 1 30 LAPOS ALATET 1/2" 4

9A | TORKOLAT BURKOLATA 1 31 RUGOS ALATET M8 12
10 | CSAVAR M8 x 60 2 32 CSAVAR M8 x 15 12
11 | CSAVAR M6 x 20 8 33 MOTOR TOMITO ALATET 1
12 | HULLADEKZSAK ROGZITO 8 34 MOTOR 1
13 | ANYA M6 8 35 ALLVANYLAB BURKOLATA | 4
14 | RUGOS ALATET M6 8 36 ALLVANY LABA 4
15 | ANYA M6 2 37 ALLVANY KOR 1
TAMASZTEK
16 | LAPOS ALATET M6 2 38 LAPOS ALATET M10 8
17 | LEGYEZO ALATET M6 2 39 CSAVAR M10 x 50 8
18 | CSAVAR M6 2 40 ALLVANYLAB BURKOLATA | 4
19 | HULLADEKZSAK 6 41 ANYA M10 8
19A | ROGZITO SZALAG 2 42 LAPOS ALATET M10 16
20 | ANYAMS 2 43 CSAVAR M10 8
21 | LAPOS ALATET M8 4




FT 504 SF

22>

N

16A<32
632

18
19(6>

20016), A
2132 SARIT T aucs
2442 (R 7¢32
25(6) ~ 232
23(32)

6(2)
36

27¢4

20

12
7



FT 504 SF

Szém Alkatrész megnevezése Db | Szdm | Alkatrész megnevezése Db
1 SZURO ZSAK 2 24 LAPOS ALATET M8 12
2 SZURO FELFUGGESZTO (1 RESZ) 2 25 CSAVAR M8 x 45 6
3 SZURO FELFUGGESZTO (2 RESZ) 2 26 ALLVANY 2
4 GYURU 1 27 ALLVANYLAB BURKOLATA | 4
5 HULLADEKZSAK 12 28 ROTOR 1
6 SZUROZSAK 2 28A | SPECIALIS ANYA 1
7 SZURO FELFUGGESZTO (1 RESZ) 2 28B | SPECIALIS ALATET 1
8 SZURO FELFUGGESZTO (2 RESZ) 2 29 VENTILATOR BURKOLAT 1
9 HULLADEKGYURU 2 30 KAPCSOLO 1
10 | VENTILATOR 1 31 ALATET M8 2
11 | ALATET M6 2 32 CSAVAR M8 x 25 2
12 | ANYA M6 2 33 RUGOS ALATET M8 8
13 LEGYEZO ALATET M6 2 34 CSAVAR M8 x 20 8
14 CSAVAR M6 x 20 2 35 MOTOR TOMITO ALATET 1
15 KAPOCS 6 36 MOTOTR 1
16 | ANYA M6 32 37 ALATET 1/2" 4

16A | RUGOS ALATET M6 32 38 CSAVAR 1/2" 4
17 CSAVAR M6 x 20 32 39 ALATET M8 4
18 HULLADEKGYURU 1 40 CSAVAR M8 x 60 4
19 | ANYA M8 6 41 ALLVANY TAMASZTEK 2
20 | HULLADEKZSAKROGZITO 16 42 VENTILATOR 2

TAMASZTEKA
21 CSAVAR M 6 x 20 32 43 ALLVANYLAB BURKOLATA | 4
22 | ANYA M6 32 44 CSAVAR M8 x 60 4
23 RUGOS ALATET M6 32 45 ALATET M8 4






